

中国建设银行海南省分行2024年“金融科技活动周”启动仪式暨征信宣传活动



活动吸引师生们关注。

平安人寿海南分公司 金融知识进乡村 便民惠民暖人心

为普及金融知识、提升公众金融风险防范意识,5月21日,在国家金融监督管理总局陵水监管支局、陵水黎族自治县本号镇人民政府的指导下,平安人寿海南分公司陵水营销服务部、本号镇亚上村村村民委员会、陵水公安局本号派出所联合走进亚上村,面向村民开展金融消费者权益保护宣传。

本次活动以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题,通过民警宣讲、设置展台、互动游戏等形式开展金融消费者权益保护宣传,现场给村民带来爱心义诊、急救知识演练等便民惠民服务。同时,在亚上村便民服务站设立金融消保宣传站,打通农村金融宣传的“最后一公里”,让金融消保直达村民身边。

当天上午,亚上村便民服务站前一派热闹景象,活动以站前广场为宣传阵地,设置三大主题展区。在金融教育宣传专区,本号派出所民警给村民生动讲解反诈案例和防范诈骗指南,志愿者与村民进行消费者权益知识互动问答,现场掌声阵阵、气氛热烈。

反诈游园会专区设置金融消费者八项权益圈套乐、反诈投壶大作战等游戏环节,寓教于乐的形式增加活动的参与性。“今天的活动太有意思了,好玩有趣又可以学知识。”参与活动的村民说道。

在便民惠民服务专区里,志愿者为村民提供金融保险咨询、教中老年人使用智能手机、急救知识演练、爱心义诊服务等,邀请三亚长城医院医护人员为村民中医问诊、监测血压、检查身体。同时,平安守护者为村民们讲解基础急救技能,普及健康知识。

平安人寿海南分公司陵水营销服务部在亚上村便民服务站设立金融消保宣传站,定期更新宣传资料,构建阵地化常态化宣传模式。同时,与亚上村村村民委员会针对金融教育宣传建立长期合作关系,未来通过宣讲、座谈等形式,持续加强金融知识宣传普及。

平安人寿海南分公司将以此次“金融知识进乡村”活动为起点,加大农村金融知识宣传力度,将金融知识送到百姓家门口,切实践行“金融为民”初心,为促进农村金融繁荣稳定、加快推进美丽乡村建设贡献力量。(胡翔婕)



小朋友积极参与互动问答。

兴业银行海口分行 少儿金融财商训练营开课

为深入践行金融工作的政治性、人民性,积极履行金融消费者权益保护主体责任,近日,兴业银行海口分行下辖的陵水支行走进陵水艺术幼儿园,开展“小小巴菲特·少儿金融财商训练营”系列教育宣传活动。

开营第一课,该行金融讲师向现场师生展示人民币真币和残币,讲解人民币真伪识别、人民币破损处理、如何防范金融诈骗等知识。小朋友们认真听讲,踊跃参与互动问答。课间,小朋友还分享了许多和“钱”相关的趣事,现场笑声不断。

“这个年龄的孩子,对金钱和金融诈骗没有概念,无法体会父母赚钱的辛苦,也不知道社会上存在金融诈骗等陷阱。希望通过少儿金融财商训练营活动,帮助孩子们逐步培养良好的金钱价值观和提升反诈意识。”现场一名家长说道。

据了解,此次训练营活动共计12课时,为期2个月。兴业银行海口分行相关负责人表示,该行将不断创新消保宣传方式,实现消费者权益保护与金融服务同步推进,推动金融服务高质量发展。(郑曼尼 张龙)

建设银行海南省分行 金融科技活动周展现金融科技创新成果

5月25日,以“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”为主题的建设银行海南省分行2024年“金融科技活动周”启动仪式暨征信宣传活动在海南大学学子书院举行。旨在向社会公众宣传科技政策、金融知识、金融科技普惠成果,深入人心。

金融科技活动周是一项推动金融科技走进生活、惠及群众的科普活动。近年来,建设银行海南省分行坚守“金融为民”初心,不断创新服务模式,聚焦民生关切,致力于为人民群众提供多元化、一体化的专业金融服务。同时,建设银行海南省分行扎实做好金融“五篇大文章”,以科技金融激发新动能、以普惠金融助力产业振兴、以绿色金融推动高质量发展、以养老金融守护银发生活、以数字金融提升服务质效,践行金融服务经济高质量发展的大行担当。

活动现场,建设银行海南省分行紧扣活动主题,通过视频展示、宣传讲解、科技知识问答等形式,向师生们宣传金融科技相关政策、金融知识和创新成果,帮助师生们深入了解数字金融、征信管理、金融标准化、数据安全、网络安全、个人信息保护、防范电信网络诈骗和反洗钱等知识。

此外,在为期一周的活动期间,建设银行海南省分行充分利用微信公众号、营业网点等多种渠道向公众宣传各类金融高科技创新成果、金融科技解决方案,重点展示建设银行利用科技金融创新赋能小微企业、服务社会民生、支持实体经济等方面的积极成效。

下一步,建设银行海南省分行将持续探索新技术在金融业务领域的创新应用,全面提升服务质效,以更优质的金融科技产品和服务惠及企利民,为推动海南经济社会发展贡献建行力量。(建设银行海南省分行)

民生银行海口分行 季度投资策略报告会 成功举行

日前,由民生银行海口分行主办的“非凡财富无限生长”季度投资策略报告会成功举行。

会议特邀夏威夷大学经济学博士及客座教授柳明,以《压力与未来的期待——在危机边缘的努力复苏之路》为课题,深刻剖析当前的经济形势,并对未来十年的经济走势进行前瞻性的预测,为海南地区客户呈现一场财富管理知识盛宴。

报告会上,柳明深入剖析经济政策的内在联系,并对如何应对经济规律的必然影响进行系统性的阐述,为现场投资者提供丰富且独到的市场观察与投资建议。与会嘉宾积极参与互动,就投资及金融产品等议题展开讨论,现场气氛热烈,掌声不断,报告会得到与会嘉宾的一致认可。

民生银行海口分行将继续加强与客户之间的沟通与联系,定期邀请国内外知名专家学者和企业家进行财富管理领域的解读与分享。同时,该行积极推进私人银行中心的筹建工作,依托私人银行中心服务,整合优势资源,为私人银行客户提供全方位、个性化的资产配置方案和定制化的财富管理方案,助力客户资产实现稳健增长。(郑曼尼 姚少龙)

民生银行海口分行 线上学习+线下实操 开展员工妆容培训

为强化民生银行海口分行一线员工客户服务能力,培养员工标准化服务意识,提升服务质量,近日,民生银行海口分行组织开展“提高服务质量 打造最美员工”员工妆容专项培训。结合线上学习与线下实操的方式,确保培训效果最大化,约50名员工参加。

本次培训全面涵盖妆前准备、化妆技巧以及妆容维护等关键环节,特邀经验丰富的专业化妆师担任讲师,为员工提供专业的化妆技巧指导。通过现场演示与实操教学,帮助员工掌握如何打造符合职业形象的妆容,进而理解妆容对于提升个人形象及自信心的重要性,并通过正确的化妆技巧展现出更加自信、专业的自己,给客户留下更加深刻的良好印象。

培训现场氛围热烈,员工们认真投入,积极参与实操演练,展现了高度的学习热情与专注度。此次培训的成功举办,为一线员工仪容仪表的规范化奠定了坚实基础,为进一步提升客户满意度创造了有利条件。

民生银行海口分行将继续坚持以“打造客户满意的服务”为核心目标,努力提升服务质量,以实际行动践行服务标准,为客户提供更加优质、高效的金融服务。(姚少龙)



现场开展实操教学。

海南农商银行 举办员工行为管理 专场培训

为推进海南农商银行稳步开局、稳健运营,落实全面从严治行要求,进一步厚植合规经营理念,强化员工行为管理,5月26日,海南农商银行举办“海南农商银行大讲堂”暨员工行为管理专场培训。

培训结合员工行为管理风险特征、员工异常行为排查方法及工作机制进行实操性指导。参训学员纷纷表示,此次培训内容丰富、课程紧凑、贴近实际,专业性、针对性、实用性强,特别是针对现阶段员工行为管理中的难点和痛点进行了深刻剖析,进一步学习和领悟员工行为排查要点和技巧,为员工行为管理工作提供了新的思路。

接下来,海南农商银行将以本次培训为契机,进一步深刻认识员工行为管理的重要性,对标监管要求,坚持问题导向、目标导向、结果导向,探讨建立员工行为管理负面清单,构建员工异常行为排查联动机制,大力弘扬合规文化,真正实现从形式上的合规转向实质上的合规。

本次培训设置主会场及分会场,并同步进行现场直播,参训总人数2000余人。(林明耀)



在亚上村便民服务站设立金融消保宣传站。